

日前,邮储银行大同市分行团委向团员青年发出倡议,号召广大青年员工积极行动,参与到志愿服务的队伍中来,大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,坚持从我做起,积极传承雷锋精神、践行文明理念、爱护环境卫生、学做先进典型,让雷锋精神体现在一言一行中,让志愿服务成为一种时尚的生活方式。



“邮”爱青年共前行

邮储银行大同市分行积极开展学雷锋志愿服务活动

本报记者 刘江华 通讯员 梁映君

为弘扬雷锋精神,践行志愿服务理念,展现青年员工的蓬勃朝气,3月25日下午,邮储银行大同市分行团委组织青年志愿者在大同规划展览馆开展以“弘扬雷锋精神,‘邮’爱青年同行”为主题的学雷锋志愿服务活动。

是日,邮储银行大同市分行青年志愿者手持抹布、簸箕、扫帚、铁锹等工具,认真清扫街头垃圾、捡拾烟头、清理积雪、擦拭公共设施,对卫生死角、绿化带也进行了彻底清扫,得到了展览馆工作人员及行人的高度赞扬,也为创建文明

城市贡献了一份力量。

据邮储银行大同市分行相关工作人员介绍,该行将不断拓宽志愿服务领域,引导广大青年员工把雷锋精神转化为具体行动,真正让雷锋精神在志愿服务中熠熠生辉,在代代传承中生生不息。



清扫垃圾



擦拭桌面



清理积雪



擦亮玻璃门



青年志愿者合影

普惠万家 成就梦想

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步 与您同步

创富热线:2809513
理财热线:2809523



建行动态

善建者行 成其久远

建行大同分行 开展“合规大讲堂”活动

本报讯 近日,建行大同分行开展“合规大讲堂”活动,积极落实从严治行要求,切实提升合规管理水平。

活动围绕规范员工自身行为展开,风险管理部工作人员就“七不代”“六不参”“五不售”“四不套”“三不借”“二不乱”“一不犯”相关内容进行了系统培训。本次活动营造了合规经营浓厚氛围,让员工在学习之余有所思、有所感、有所悟。

(培煜 雪峰)

建行大同分行 普及支付清算业务知识

本报讯 为提高金融服务水平,倡导安全支付理念,近日,建行大同分行开展了支付清算业务知识宣传活动。

该行充分发挥营业网点的宣传主阵地作用,在各网点张贴海报、悬挂条幅、发放知识手册、循环播放宣传语,营造浓厚氛围。同时,派出员工深入附近社区、沿街商圈,向公众介绍支付清算系统的服务功能、业务流程、特色亮点,并对客户提出的问题耐心解答。

(培煜 洪仪)

建行大同分行 组织员工义务扫雪

本报讯 3月22日,市区迎来降雪。建行大同分行以雪为令,组织成立扫雪志愿服务队,迅速开展义务扫雪活动。

活动中,大家不畏严寒,齐心协力,有的挥舞铁锹铲冰除雪,有的拿扫帚清扫路面,一个个忙得浑身是汗。洁白的雪花映照着一张张红彤彤的脸庞,志愿者们的身影成为风雪天里一道靓丽的风景线,让人倍感温暖。

(江华 经纬)

建行云汽分行 全力打赢旺季营销收官战

本报讯 近日,建行云汽支行召开旺季营销收官部署工作会议,鼓励全行员工齐心协力,决胜旺季。

会议将目标任务分解到团队和个人,要求全行上下集中发力,攻坚突破,细化措施,落实方案。该行下一步将积极开展“党建引领争先锋”“比学赶超立标杆”“外塑形象创品牌”等专项活动,确保各项工作实现新突破。

(培煜 雪峰)

建行云汽支行 业务交流促行业发展

本报讯 日前,建设银行云汽支行获得“中国银行业文明规范服务千佳示范单位”荣誉,工行大同分行运管部一行三人来到该行调研参观,学习经验。

舒适的营业环境、清晰的功能布局、细致的便民服务、高端的智慧厅堂……人性化的细节设计给参观人员留下了深刻印象。该行将以“千佳”荣誉为基点,进一步提升服务效能,推动行业整体服务水平再上新台阶。

(培煜 杨璐 雪峰)

建行云汽支行 上门服务提升客户体验

本报讯 近日,建行云汽支行抽调员工组成服务小分队,深入大同四中,为该校教职工办理公务卡,2天时间共申请办理公务卡200余张。

服务过程中,小分队成员向教职工逐一讲解申请流程、填写规则、注意事项,耐心做好服务,有效提高了办卡通过率。高品质的上门服务提升了客户体验,赢得了该校教职工的赞誉和好评。

(培煜 杨璐)

建行云汽支行 积极践行普惠金融战略

本报讯 为积极践行普惠金融战略,近期,建行大同分行持续推进全行普惠业务快速、健康发展。

该行制定了激励措施,充分调动员工积极性,确保员工熟悉政策,积极营销。该行客户经理主动创新营销模式,力争高效服务每一位客户,切实提升客户满意度。该行员工积极走进社区、企业、商圈,开展普惠金融宣传活动,不断夯实客户基础。

(培煜 雪峰 晓甜)